

復興報

國度

KINGDOM REVIVAL TIMES

730期

2版
用行動支持台東重建

5版

平安季全民佈道

6版

緬甸基督徒人口上升到6.2%

13版

勝過職場試探

14-15版

舊鞋救命行動



國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

凡靠著祂進到上帝面前的人，祂都能拯救到底；因為祂是長遠活著，替他們祈求。
希伯來書七章25節

主後2016年8月14日 ■每週日出刊 ■訂閱電子報 krtnews.tw ■電話：02-23673003 傳真：02-23675443

台灣聖教會九十禧年慶

往下扎根 向上結果 承接時代使命

【記者許一平台中報導】「台灣聖教會九十禧年慶」8月6日上午在東海大學中正紀念堂舉行。來自全台灣各地區的聖教會牧者和會友齊聚一堂，一同慶賀、感恩神在過去90年來對聖教會的帶領，同時也追念過去歲月中，無數牧者前輩的犧牲奉獻。（圖，台南聖教會提供）

禧慶中不忘友堂 百萬日圓助熊本地震重建

現場還有遠從日本、韓國、印尼等地區的聖教會代表、退休牧者，以及許多教派和宣教機構代表前來祝賀。今年四月日本熊本地震，熊本聖教會成為受災戶，現場台灣總會也特別致贈100萬日幣，給熊本聖教會做重建工作。

經歷患難，主的道卻更加興旺

「我要去各城鄉，我要去快傳揚，直等到主救恩，傳遍了各地方。」由中部教區聯合詩班所獻唱的詩歌，揭開九十年回憶之旅的序幕。1926年日本聖潔教會中田重治和安部籐夫兩位牧師領受

對台宣教呼召，1月18日抵達台灣，從基隆啟程做全島的佈道，並在台北成立第一間台灣聖潔教會。及後經歷五十年的日本統治，教會備受打壓迫害，幾乎解散。然而1945年國民政府接收台灣，各區福音工作再次得著自由，牧者們紛紛招聚會友重振教會，並於1951年成立台灣聖教會至今。

余俊益牧師為此帶領獻上感謝：「主你是教會的頭，帶領我們進入聖教會這個大家庭，謝謝祢過去九十年來對聖教會的帶領，求你把那合一的靈放在我們當中，讓我們同心合意，興旺主的福音，建造一個榮耀主名的教會。」

面對時代挑戰 往下扎根向上結果

總會長黃慶隆牧師證道時，以聖經中神透過先知以賽亞對希西家王所傳遞的話語勉勵在場會眾，面對現今快速變化的時代，教會雖然遭遇更加多元的挑戰，但神要我們「往下扎根，向上結果」。

黃牧師說：「未來的關鍵，是要讓我們自己成為孕育福音的好土。我們有很多美好的傳統，但



若要成為好土，必須學習更新變化，『從過去進化到現代、從傳統進化到前進、從保守進化到開放、從拒絕進化到接納』。盼望許多人能透過我們的事務，經歷神的福音與醫治。」

周聯華、施達雄 浸信會重量級牧者相繼離世



【本報記者綜合報導】基督教浸信會神學院董事長周聯華牧師（圖，本報資料照）、景美浸信會榮譽牧師施達雄牧師（圖，截取自追念施達雄牧師網站），分別於8月6日及8月8日安息主懷。面對浸信會接連兩位重量級牧者離世，浸信會聯會主席曾敬恩牧師於受訪時表達了不捨與惋惜，「他們是破浪往前，我們是在後跟隨，雖然沒有人是完全的，但他們留下很美的見證，是我們的

楷模、榜樣。」

周聯華牧師 8.6心臟不適辭世

「十多年前曾陪同我的母親去中興診所看心臟科時，偶爾有幾次碰見周牧師，知道他心臟不是很好，這次也是心臟的問題，還好他當時意識清楚，先把車子靠邊後，俯在駕駛盤上...。」之後雖緊急送醫仍然不治，蒙主恩召，享壽96歲。

身為周聯華牧師學生的曾敬恩牧師，憶述周牧師生前點滴，他說，周牧師謙卑慈祥的長者風範，使人感覺如沐春風，「當他在主理會議時，程序等各方面都很清楚，絕不拖泥帶水，有些人在開會時，若沒自己的事就會打瞌睡，但他總是精神奕奕。」此外，他還計劃出書，甚至在去年95歲嵩壽的研討會後，有人提議他百歲時應再辦講座，他回覆，若腦子清楚就沒問題，連要講的題目都想好了。（文轉5版）

從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
8.14從台北看天下
訪佳音電台主持人
李美珍談生命見證3



手機版網頁



7版

儘管有迫害
伊朗教會快速增長